



Ура! Каникулы!

Минута славы

В нашей школе часто проходят интересные события. Ученики и даже сами учителя поражают своими талантами. Как они только везде успевают!

Недавно прошла ежегодная читательская конференция. Это стало традицией нашей школы. Летом ученики 5-11 классов читают книги на английском языке, а потом инсценируют прочитанные произведения.

Зрители сидели, затаив дыхание, и слушали выступающих. Артистами были сами ученики. Ребята из старших классов вели представление. Не знаю, как остальным, но мне все происходящее доставило большое удовольствие. Ведь выступать на сцене всегда тяжело, а на английском языке тем более! Оказывается, многие ученики свободно разговаривают на английском. Это просто замечательно.



Я считаю, что такие мероприятия должны проводиться часто. Ведь это помогает ученикам раскрепоститься, привыкнуть к сцене. Наша школа является этому хорошим примером.

Самое главное, когда мы готовимся к подобным мероприятиям, мы еще больше сближаемся, становимся дружнее.

Ангелина ДВОЕГЛАЗОВА, 7 А

Заряд новой энергии



В конце октября в нашей замечательной школе была организована дискотека, где мы все вместе отметили конец первой четверти.

Наши ученики усердно старались и хорошо учились на положительные оценки в течение этой нелёгкой четверти. Многие ребята заняли призовые места в олимпиадах и участвовали во многих конкурсах. За эти заслуги мы отдохнули в компании своих друзей и подзарядились для следующей четверти.

Розалина АБЗАЛОВА, 8 Б

В любом месте веселее вместе!

Вот уже несколько лет по пятницам после уроков мы все собираемся в нашем кабинете и проводим классные часы. Мы все давно уже знаем, что одна из составляющих интересной школьной жизни – это классный час. Все вместе мы ходим в музеи, театры, кино. Такие поездки сближают нас. На очередном классном часу мы собрались в боулинг.



Боулинг – очень интересная и развлекательная игра. Мы все дружно играли. Нам было очень интересно, я даже забыла, где нахожусь, от меня ушли все неприятности. Все одноклассники вели себя легко, непринужденно. Время пролетело очень быстро. После боулинга мы дружно поехали в школу.

Алиса ШАЙХИЕВА, 7 В

Все профессии нужны - выбирай на вкус

Дорогие ребята! Мы начинаем новую рубрику о ваших будущих профессиях. Пусть для многих это просто мечта. Но, кто знает, как распорядится судьба. Ведь «если очень захотеть, можно в космос полететь».

Дорога к медицине

Всем приходилось задуматься о своем будущем. Каждый из нас при этом, наверное, мечтал о своей работе. При выборе той или иной профессии, наверное, приходит такая мысль «Получится ли это у меня?» Думаю, что у каждого все получится, просто надо хорошо учиться! Нет знаний – нет ничего!

Я уже определилась с выбором, хочу стать врачом. Лечить детей и взрослых, обследовать их, давать советы, чтобы со здоровьем было все хорошо – это моя мечта. Моя мама тоже медик и она согласна с моим выбором. У нее есть книги по медицине, где собрано много информации про болезни, рецепты.

Мне очень интересны эти книги.

Для того, чтобы осуществить свою мечту, я буду усердно стараться, учиться, и добьюсь свое цели.

Илюза ХАМИДУЛЛИНА, 7 В

Машины – моя стихия

Я хочу работать продавцом машин. Мой брат работает в автосалоне, он продает машины. Я тоже хочу заниматься этим.

Раньше я думал, что машины продавать легко, но брат рассказал, что это не так! Считаю, что если приложить усилия, можно добиться положительного результата.

Инсаф ШАЙМАРДАНОВ, 7 Б

На крыльях вдохновения

Листопад осенних мыслей



Розалина: На мой взгляд, осень очень важное время года. Почему? Потому что жизнь нужно прожить не в суете и в спешке, а с улыбкой на лице. Для этого просто нужно собраться с мыслями. Осень создана для добрых мыслей и мечтаний.

Илюза: Если день обещает быть теплым, люблю гулять по парку и наблюдать за природой. Это так интересно! Я для коллекции набираю много осенних листьев.

Алиса: Уже бывают заморозки, иногда пахнет свежим зимним воздухом. Холодный ветер разносит запахи осени. И все радуются, что пришла осень!

Камиля: Как же в это время не грустить? Ведь на улице мрачно, солнца почти не видно. Скорее бы закончилось осень, и наступила холодная, снежная зима.

Такие вот мысли об осени. А что вы думаете об этом времени года?

От улыбки станет всем светлей

Говорят, счастливые люди живут дольше, и это правда! Но это не значит, что этим людям везет. Просто многие люди не понимают своего счастья, а понимают его только тогда, когда его теряют. Бывают люди, у которых ничего нет, но они все равно радуются жизни, такие люди называются оптимистами. Люди, которые всегда всем недовольны, называются пессимистами.

Недавно я узнала, что можно легко определить: пессимист ты или оптимист. Посмотри в зеркало, если уголки губ вздернуты вверх, значит, ты часто улыбаешься, значит, ты – позитивный человек! Если уголки губ опущены вниз, то ты – пессимист! Проверь себя, своих близких, друзей!



Многие люди, когда они идут по улице, не улыбаются, потому что считают, что люди этого не примут. Оказывается, это групповое давление. Только очень позитивные люди могут ему не поддаваться и дарить людям радость и хорошее настроение!

Как думаешь, ты пессимист или оптимист?

Алия ГУБАЙДУЛЛИНА, 6 В

Поздравляем!

В течение октября были проведены школьные олимпиады по разным предметам. Ученики 5-11 классов показали свои знания и умения. Примечательно, что некоторые учащиеся занимают призовые места сразу в нескольких олимпиадах. Поздравляем всех, кто занял первые места, и будет представлять нашу школу в районном туре:

Математика: Гайнутдинова Альбина (5 кл.), Ахметов Камиль (6 кл.), Валеева Римма (7 кл.), Саблин Никита (8 кл.), Денисов Роман (9 кл.), Имамиев Азат (10 кл.), Ахмадиева Эльвира (11 кл.).

Русский язык: Дерябина Екатерина (5 кл.), Корнилова Ксения (6 кл.), Халилова Алсу (7 кл.), Бурганова Алсу (8 кл.), Гизятов Риваль (9 кл.), Храмова Елена (10 кл.), Сергеева Диана (11 кл.).

Литература: Зяблов Ярослав (5 кл.), Щипкова Аделина (6 кл.), Халилова Алсу (7 кл.), Бурганова Алсу (8 кл.), Денисов Роман (9 кл.), Кочнева Ирина (10 кл.), Сергеева Диана (11 кл.).

Английский язык: Гибадуллина Лилия (5 кл.), Мавлекаева Аделя (5 кл.), Жирнов Георгий (6 кл.), Яруллина Камиля (7 кл.), Садыкова Лейсан (8 кл.), Алексеева Настя (9 кл.), Кочнева Ирина (10 кл.), Мазилкина Элина (11 кл.).

Биология: Фахрутдинова Аида (6 кл.), Двоглазова Ангелина (7 кл.), Тухватуллина Лейсан (8 кл.), Файзрахманов Ильнур (9 кл.), Фахрутдинова Эльвира (10 кл.), Буранова Вероника (11 кл.).

МХК: Гизятов Риваль (9 кл.), Сайфутдинова Ляйсан (10 кл.), Тюлюкова Жанна (11 кл.).

Первые шаги

Радуется, что в составе нашей редакции становится все больше корреспондентов. Они делают свои первые шаги в журналистику. Сегодня своими впечатлениями делится ученик пятого класса - Артур Алтынбаев.

Вот и прошла первая четверть. В этой четверти мы познакомились с новыми учениками нашего класса. В первой четверти среднего звена было немного сложно. Все ученики пришли с летних каникул, надо привыкнуть к расписанию, новым урокам, мероприятиям и учителям. Мне очень нравятся мои учителя. Но самой любимой учительницей стала Лилия Фаритовна, она ведет у нас главный урок – математику. Я подружился почти со всеми одноклассниками. Вместе с друзьями интересно везде и всегда!

Артур АЛТЫНБАЕВ, 5 В



Редактор: Ляйсан Файзуллина
Зам. редактора: Яна Сиразиева

Редколлегия: Розалина Абзалова,
Илюза Хамидуллина, Камиля Билалова,
Алиса Шайхиева, Николай Мустаев,
Камиль Ахметов, Алия Губайдуллина

Наш адрес: 420037, Казань,
ул. Симонова, д. 17, каб. 19
Телефон школы: (843) 510-78-10
Телефон редакции: 89274235918

E-mail: kazan-school33@yandex.ru
Сайт школы: www.kazan33.ru